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                       Fogyatékkal élő személyek munkaerőpiaci beilleszkedésének elősegítése 

 

A Fogyatékkal Élő Személyek Jogait Védő Országos Hatóság, az Országos Munkaerő-elhelyező 
Ügynökséggel partnerségben valósítja meg „A Fogyatékkal Élő Személyek Munkaerőpiaci 
Beilleszkedésének Elősegítése” nevű projektet, az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programon 
(POCU 2014-2020) belül. 

A projekt fejenként egy 23000 lejes értékjeggyel támogatja a munkanélküli vagy munkakereső, 
fogyatékkal élő személyeket, amivel segédeszközöket és -technológiákat szerezhetnek be. A projekt 
célkitűzése az, hogy a fogyatékkal élő személyek ezáltal önállóbb életet éljenek és könnyebben 
beilleszkedjenek a munkaerőpiacon. Ugyanakkor a projekt a munkaadókat is felkarolja, akik állami 
támogatásban részesülnek a fogyatékkal élő személyek alkalmazása nyomán.    

A fogyatékkal élő személyek az értékjegyet olyan segédeszközökre és -technológiákra válthatják be, 
amelyeket nem támogat az Országos Egészségbiztosítási Pénztár. Például a következő eszközök 
igényelhetőek: protézisek, ortézisek, kerekesszékek, elektromos robogók, elektromos összecsukható 
triciklik, elektromos ágyak, emelő-eszközök (liftek), hallókészülékek, olvasást-írást segítő eszközök, 
stb. 

Az elérhető segédeszközök és -technológiák teljes listája a következő oldalon tekinthető meg: 

http://anpd.gov.ro/web/wp-content/uploads/2020/07/2_LISTA-Tehnologie-Asistiva-_ianurie-
2020.pdf 

A 2022 február-szeptember időszakban, a Hargita Megyei Munkaerő-elhelyező Ügynökség projektért 
felelős munkatársai 70 fogyatékkal élő személynek nyújtottak tanácsadást és állították ki az értékjegy 
igényléséhez szükséges dokumentációt. Ezek a személyek a következő rokkantsági kategóriákba 
tartoztak: 

- 24 személy: fizikai betegségek 

- 16 személy: társult betegségek 

- 13 személy: szomatikus betegségek 

- 8 személy: gyengén látók 

- 5 személy: gyengén hallók 

- 4 személy: egyéb betegségek 
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Az alábbi feltételek egyidejű teljesítése esetén állapítható meg az értékjegyre való jogosultság:  

 román állampolgár és van Hargita megyei lakhelye; 

 van egy érvényes, rokkantsági fokot megállapító orvosi végzése ("certificat de handicap"); 

 30 év és nyugdíjkorhatár közötti életkora van; 

 a 18 és 30 év közötti személyek csak akkor jogosultak, ha valamilyen iskolai tanulmányt vagy 
szakmai képzést folytatnak az értékjegy igénylésének pillanatában (nonNEET fiatalok); 

 nem vesztette el teljesen a munkaképességét (nincs I. vagy II. fokú betegnyugdíja) 

 nincs munkahelye az értékjegy igénylésének pillanatában. 

Megkérjük az érdekelt személyeket, hogy a projekt által nyújtott lehetőségek igénybe vételéhez 
forduljanak a Hargita Megyei Munkaerő-elhelyező Ügynökséghez, legkésőbb a pályázat lejárati 
határidejéig, 2023 július 31-ig. 

Elérhetőség: 

Telefonszám: 0266-313423, 0735-539745 

E-mail cím: ajofm.hr@anofm.gov.ro 

Székhely: Csíkszereda, Testvériség sugárút 2. szám, Hargita megye 

 

Kapcsolattartó személyek: Török Réka Orsolya és Virágh Zsuzsanna Erzsébet 
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